



AJUNTAMENT DE BARBERÀ DEL VALLÈS

Avinguda Generalitat, 70
Telèfon 937 297 171 – Fax 937 191 815
08210 BARBERÀ DEL VALLÈS
E-mail: barbera@bdv.cat
web: www.bdv.cat

ACTA 3ª REUNIÓ DE LA COMISSIÓ POLÍTICO TÈCNICA PER A LA CREACIÓ DE LA TAULA DE BENESTAR ANIMAL I CONVIVÈNCIA

Identificació de la sessió

Núm: 1/2024
Caràcter: Ordinari
Data: 18 de juny de 10 a 11:00h
Modalitat: en línia

Persones assistents

- ✓ Gemma Vinardell: Regidora delegada en l'àmbit competencial de Benestar Animal, que actuarà com a presidenta de la Comissió de treball.
- ✓ Marta Miró: Cap de l'Oficina de Salut, Alimentació i Benestar animal.
- ✓ Salvador Girvent: Cap de la Secció d'Urbanisme i Medi Ambient
- ✓ Manuel Gonzalez: Tècnic municipal adscrit a la Secció d'Urbanisme i Medi Ambient
- ✓ José Hervàs: Cap de la Policia Local.
- ✓ Miguel Chica: Sotsinspector de la Policia Local.
- ✓ Mireia Campos: Tècnica municipal adscrita a l'Oficina de Salut, Alimentació i Benestar animal, que actuarà com a secretària de la comissió.

S'excusen

- ✓ Joan Muñoz: Regidor delegat en els àmbits competencials de Convivència i Civisme
- ✓ Lluís Carol: Cap de l'Àrea de Drets Civils i Ciutadania
- ✓ Laura Balsach: Jurista adscrita a l'àrea de Drets Civils i Ciutadania
- ✓ Núria Homar: Tècnica municipal adscrita a la Secció de Convivència, participació i acció comunitària.

Ordre del dia

1. Valoració i aportació de comentaris i propostes de canvi per part de les persones assistents a la reunió, de l'última versió de l'esborrany del document de bases d'organització i funcionament de la Taula de Benestar Animal i Convivència Ciutadana.
2. Validació de l'última versió del document, per tal de presentar-la a les jornades de presentació de la Taula els propers 27 i 28 de juny amb la ciutadania i els representants político-tècnics, respectivament.

Desenvolupament de la sessió

1. Valoració de l'última versió del document per part dels i les assistents a la reunió
 - Els companys de Territori i Medi Ambient proposen ampliar i millorar la redacció sobre els objectius de la Taula que fan referència a la fauna autòctona. S'accepta la proposta i

s'acorda que ells mateixos ens passaran el redactat a incorporar a l'article 3 del document.

- Els companys de Territori i Medi Ambient proposen afegir normativa en relació a la fauna autòctona. S'accepta la proposta i s'acorda que ells mateixos ens passaran la Normativa a incorporar a l'article 5 del document.
- Es planteja la possibilitat d'incloure més agents com a participants al Plenari (Mossos d'Esquadra, Agents Rurals, ADF's, col·lectiu de caçadors..). S'acorda que es plantejarà la possibilitat durant les jornades dels dies 27 i 28 de juny i que la composició final del Plenari (Article 11) serà la que es consensui en finalitzar el procés participatiu.
- Es proposa que tant els ADF's com el col·lectiu de caçadors puguin formar part d'una comissió. S'accepta la proposta i s'acorda que, una vegada la Taula estigui en funcionament i en cas de tractar temes de la seva conveniència, tant ADF's com caçadors podran formar part d'una comissió de treball.
- La resta de membres de la Comissió Político-tècnica presents a la reunió verbalitzen estar d'acord amb la versió actual del document i amb les modificacions proposades durant la mateixa.

2. Validació de l'última versió del document

- Atenent que s'han fet aportacions tant durant la reunió per part dels companys de Territori i Medi ambient com el dia abans de la reunió per part del Cap d'Àrea, ens emplacem a validar el document una vegada incorporades les modificacions i realitzades les correccions pertinents.
- Acabem la reunió recordant que una vegada validat el document per part de la comissió político-tècnica, aquest encara serà un esborrany, ja que haurà de sotmetre's a un procés de participació ciutadana, tant durant la jornada de participació del dia 27 de juny, com posteriorment quan es pengi a la Plataforma Decidim.

La Presidenta aixeca la sessió, de la qual estenc, com a secretària, aquesta acta

La Secretària

La Presidenta